
Керівними органами Товариства є З’їзд та Правління. Вищим органом Товариства є З’їзд, 
який скликається Правлінням не рідше одного разу на чотири роки. 

СКЛАД ПРЕЗИДІЇ ПРАВЛІННЯ ТОУ

Президент: 

Пасєчнікова Наталія Володимирівна (Одеса)

чл.-кор.НАМН України,д. м. н., Заслужений лікар України. Один 
із видатних вчених в галузі офтальмології. Закінчила Київський 
медичний інститут, потім працювала в поліклінічній службі, 
Київському травматологічному центрі, а також асистентом кафе-
дри офтальмології Київського медичного інституту. Брала актив-
ну участь у впровадженні методики імплантації інтраокулярних 
лінз в Україні. Очоливши лазерне відділення у складі Київської 
клінічної офтальмологічної лікарні «Центр мікрохірургії ока», по-
чала активно розвивати сучасні напрямки розвитку ретинологіі 
(розробка нових методик діагностики та лікування захворювань 
сітківки і судинної оболонки різної етіології, розробка нових ла-
зерних методів лікування). Очоливши ДУ «Інститут очних хвороб 
і тканинної терапії ім.В.П.Філатова», продовжує розвивати ці 
напрямки в практичній та науковій роботі (флюоресцентна ангіографія, оптична коге-
рентна томографія, транспупілярна термотерапія, фотодинамічна терапія, діагностика 
патології очного дна з використанням інфрачервоного випромінювання, комбіноване 
лікування захворювань сітківки і судинної оболонки – лазерне плюс хірургічне). Одни-
ми з приоритетних напрямків роботи є розробка біоеквіваленту рогівки та пошук нових 
матеріалів для біологічного покриття рогівки, в тому числі з використанням новітніх 
технологій генної інженерії; дослідження методів високочастотного електрозварювання 
біологічних тканин в офтальмології. Вперше в Україні впровадила транспупілярну тер-
мотерапію та лікування ретинопатії недоношених. З її ініціативи організована в Україні 
невідкладна допомога дітям з ретинопатією недоношених. 
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Кацан Сергій Володимирович

Заступник директора з науково-медичної роботи ДУ «Інститут 
очних хвороб і тканинної терапії ім.В.П.Філатова», доктор мед. 
наук.

Кацан С.В. наукову роботу поєднує з лікувальною, консульта-
тивною та хірургічною діяльністю.

У 2023 році вийшла друком монографія Springer International 
Publishing за участю Кацана С.В. у розділі «Laser Treatment of 
Retinopathy of Prematurity in “Retina Lasers in Ophthalmology: 
Clinical Insights and Advancements”.

Нагороджений грамотами Національної академії медичних наук 
України та грамотами Одеської обласної державної адміністрації.

У важкий для країни час Кацан Сергій Володимирович продовжує проводити огляди 
та операції лазерної коагуляції сітківки недоношених немовлят Південного регіону 
України. Він впровадив метод зливної лазерної коагуляції сітківки при тяжких формах 
ретинопатії недоношених, що п сьогоднішній день дозволяє зберегти зір передчасно 
народженим малюкам. Разом з командою офтальмологів по боротьбі з ретинопатією не-
доношених створив модель прогнозування важкої ретинопатії недоношених та мобіль-
ну модель офтальмологічної допомоги недоношеним дітям, які дозволили зменшити 
кількість дітей з інвалідністю внаслідок ретинопатії недоношених.

Ульянова Надія Анатоліївна

Д.мед.н., професор, лікар-офтальмолог вищої категорії.

Завідувачка відділу посттравматичної патології ока ДУ «Інсти-
тут очних хвороб і тканинної терапії ім.В.П.Філатова».

Ульянова Н.А. є автором 140 опублікованих праць, з них 133 
наукового та 7 навчального характеру, 51 публікація у фахових 
виданнях, 16 патентів, 4 нововведення, включених до «Переліку 
наукової (науково-технічної продукції), призначеної для впро-
вадження досягнень медичної науки у сфері охорони здоров’я», 
один навчально-методичний посібник, серед них наукові праці, 
включені до міжнародних науково-метричних баз даних (Scopus 
та Web of Science). 

У 2023 році вийшла друком нова монографія колективу вчених 
Інституту ім. В.П. Філатова. В монографії зібрано та проаналізовано досвід роботи від-
ділу посттравматичної патології ока інституту ім. В.П. Філатова останні кілька років. 

Підготувала 1 кандидата наук, на даних час є керівником 2 кандидатських

дисертацій, постійно виступає опонентом при захисті дистанцій на здобуття наукового 
ступеня доктора наук та кандидата наук. Член спеціалізованої вченої ради в ДУ «Ін-
ститут очних хвороб і тканинної терапії ім. В.П. Філатова НАМН України», входила до 
складу декількох разових спеціалізованих вчених рад.

Віце-президенти: 
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ЧЛЕНИ РАДИ ГО «ТОВАРИСТВО ОФТАЛЬМОЛОГІВ УКРАЇНИ»

 
Скрипник Римма Леонідівна

Професор кафедри, доктор медичних наук, лікар-офтальмолог вищої категорії. 

Проректор з науково-педагогічної роботи, міжнародних зв’язків та європейської інтеграції НМУ імені 
О.О. Богомольця. Очолює (консультант) клінічну базу кафедри в КНП “КМКЛ №9”. Київ, Україна

Король Андрій Ростиславович

Професор, доктор медичних наук, лікар-офтальмолог вищої категорії. 

Завідувач лазерного відділення Інституту очних хвороб і тканинної терапії ім. В.П. Філатова. Одеса, 
Україна

Новицікий Ігор Яковлевич

Професор, доктор медичних наук, лікар-офтальмолог вищої категорії. 

Львівський національний медичний університет. Керівник Львівського міського медичного центру 
мікрохірургії ока. Львів, Україна

Сергієнко Андрій Миколайович

Професор, доктор медичних наук, лікар-офтальмолог вищої категорії. 

Засновник клініки професора  Сергієнко. Вінниця, Україна

Уманець Микола Миколайович

Завідувач відділу вітреоретинальної та лазерної хірургії, Інститут очних хвороб і тканинної терапії ім. 
В.П. Філатова. Одеса, Україна

Гріжимальська Катерина Юріївна

Кандидат медичних наук, доцент, завідуюча кафедрою очних хвороб ВНМУ ім. М. Пирогова. Вінниця, 
Україна

Відповідальний секретар

Мирненко Валерія Вікторівна (Одеса)

науковий співробітник, заведуюча організаційно-методичним відділу ДУ «Інститут 
очних хвороб і тканинної терапії ім.В.П.Філатова»
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СКЛАД РЕВІЗІЙНОЇ КОМІСІЇ ТОУ

Голова

Дмитрієв Сергій Костянтинович (Одеса)

д.м.н.,зав. Відділенням ДУ «Інститут очних хвороб і тканинної терапії ім.В.П.Філатова», 
закінчив Одеський МІ (1983), к.м.н. (1990), д.м.н. (2004), лікар-офтальмолог вищої ка-
тегорії. Основні напрямки – мікрохірургія катаракти, травми очей, вітреоретинальноа 
хірургія травматичних ушкоджень.

Члени комісії:

Сердюк Валерій Миколайович (Дніпропетровськ) 

головний офтальмолог, заслужений лікар України, кандидат медичних наук, головний 
офтальмолог ГУОЗ Дніпропетровської облдержадміністрації, лікар вищої категорії.

Крижановська Т.В. (Дніпропетровськ)

професор, доктор медичних наук, закінчила Дніпропетровський МІ (1968), лікар-о-
фтальмолог вищої категорії (1980). Організація і управління охороною здоров’я, со-
ціальна офтальмологія, травми очей, автоматизовані системи управління, комп’ютерні 


